

邓群策赴衡阳县调研粮食收购、整治外流贩毒等工作，强调——

着力抓好粮食生产 切实保障粮食安全常态 保持对涉毒违法犯罪的高压态势

■本报记者 陈润

本报讯 8月13日上午，市委书记邓群策赴衡阳县调研粮食收购、整治外流贩毒等工作，他强调，衡阳县要着力抓好粮食生产，牢牢守住粮食安全底线；要坚定“禁毒必胜、毒帽必摘”的决心信心，坚决常态保持对涉毒违法犯罪的高压态势，为维护社会和谐稳定作出积极贡献。

湖南角山米业有限责任公司拥有年产50万吨智能PLC控制稻谷加工线，其自主研发的业务追溯系统、基地追溯系统等具有完全的自主知识产权。来到该公司，邓群策走进检验室，详细察看粮食质量检测、溯源系统、入库管理等各个环节，并

与送粮户亲切交谈，了解早稻收购政策落实情况。邓群策还走进粮仓，详细询问库区仓容、粮食储存方案、器材设备等情况。邓群策强调，今年是全面实行“先检后收”第一年，要加强宣传解读粮食收购政策，认真落实“先检后收”要求，不断优化便民服务措施，解决农民“卖粮难”的问题，不断提高种粮积极性，切实保障农民种粮利益。

来到西渡镇陡岭村，只见晚稻长势喜人。当得知衡阳县今年早稻喜获丰收，晚稻生产正稳步推进，邓群策十分高兴，他勉励大家继续撸起袖子加油干，着力抓好粮食生产，保障粮食安全。

邓群策还先后前往衡阳市特殊病人收治中心、衡阳县强制戒毒所，察看了监控

室、医疗戒护区、收治人员生活区，详细了解收治中心和强戒所的运行机制，收治人员的治疗、康复、生活等情况。该收治中心按照“市县共建、市县共享、市级管理”的模式运行，设置床位300张，分为特殊病区、传染病区、精神病区。衡阳县强戒所按照“三所合一”的总体布局，内设生理脱瘾区、禁毒教育基地、技能培训车间等区域，并与衡阳县中医医院合作建立监管医院，配备了DR摄像、心电图、彩超等医疗设备。邓群策肯定了吸毒人员收治工作成效，他指出，要坚定“禁毒必胜、毒帽必摘”的决心信心，在严厉打击整治外流贩毒犯罪的同时，全面落实清查管控措施，坚决常态保持对涉毒违法犯罪的高压态势。要加强

对收治人员的心理疏导和健康教育，完成心理康复的目的，切实缩小社会安全隐患点。相关部门要敢于担当、压实责任，为维护社会和谐稳定作出积极贡献。

西渡镇明翰社区近年来积极开展“无毒社区”创建工作，打造“同伴教育、社区戒毒”新模式，细心帮教吸毒人员，有效遏制了毒品的蔓延，减少毒品犯罪案件的发生。邓群策指出，新型毒品具有隐蔽性、欺骗性，社区要创新开展禁毒预防宣传教育活动，提升居民识毒防毒拒毒意识，形成全民参与监督、全民参与禁毒的良好态势；要充分利用同伴教育辅导员的特殊优势，引导戒毒人员自我管理、自我服务、自我监督，劝导关心更多吸毒人员戒除毒瘾，回归社会。

市领导胡志文参加调研。

邓群策与赛迪集团总经理秦海林举行会谈——

深化拓展合作 共同推进现代产业强市建设

■本报记者 陈润

本报讯 8月13日下午，市委书记邓群策与到访的赛迪集团总经理、赛迪顾问总裁秦海林一行举行会谈，双方就未来深化拓展合作及衡阳现代产业强市建设进行了深入交流，达成合作共识。

邓群策结合当前国际国内形势发展变化，立足衡阳发展实际，就衡阳未来发展定位、加快实施“一体两翼”战略，打造现代产业强市作了简要介绍，

并就推进双方合作提出了具体构想。

邓群策表示，赛迪集团是国内享有盛誉的产业发展高端政策智库，拥有很强的人才、技术、品牌资源优势。经过近年来的大力发展，衡阳的产业发展尤其是工业经济发展站上新的起点，当前正朝着建设现代产业强市的目标阔步迈进。衡阳市与赛迪集团合作有渊源、有缘分，我们愿与赛迪集团在原有合作基础上，借助赛迪集团的优质资源，在我市对接国家战

略需求、十四五规划编制、传统产业与新兴产业的增值赋能、产业链的植优补短、未来经济及新动能的培育发展、重大活动策划与实施等方面加强合作，进一步拓展合作内容与空间。希望赛迪集团将更多更好的资源往衡阳倾斜，进一步搭建合作平台，推进双方全面持续开展深层次合作，实现共赢发展。

秦海林表示，赛迪集团十分看好衡阳未来的发展，愿与衡阳合作共谋发展，为衡阳在人才资源引进、产业政策

制定等方面提供帮助，助力衡阳早日实现打造现代产业强市的梦想。

赛迪集团（中国电子信息产业发展研究院）是直属于国家工业和信息化部的一类科研事业单位。成立二十多年来，一直致力于面向政府、企业和社会提供研究咨询、评测认证、媒体传播与技术研发等专业服务。其总部位于北京，并在上海、重庆、广州、深圳等地设有分支机构。

市领导胡水龙参加会谈。

因管道封堵维修、更换阀门——

珠晖区、雁峰区局地今起停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日，记者自市水务集团获悉，因铁路水改对原铁路用水DN500、DN400管进行封堵维修，市水务集团定于今日22:00至明日17:00停水施工。届时，江东水厂苏州湾厂区将停产，京广线以东除北极村的原铁路地区用户之外，建湘柴油机厂、运输机械厂、财校、狮山路沿线、空军气象团将无水。

另悉：因白沙洲小拖联盟山更换阀门DN200阀门四台、DN150阀门一台，市水务集团定于今日22:00至明日12:

00停水施工。届时，白沙洲小拖家属房、吉祥花苑、君旺小区、小拖周边居民用户无水，黄白路及白沙大道沿线水压偏低。

请以上区域用户提前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办



昨日，记者从市征兵办获悉，我市1040名高中应届毕业生已在衡阳市第五人民医院分批次完成定向培养士官体检。据了解，定向培养士官是指通过直接从非军事部门招收士官的途径，经全国普通高校招生统一考试选拔，依托普通高等学校定向培养，毕业后直接补充到部队相应专业技术士官岗位服役的全日制高校学生。

■本报记者 金明达 通讯员 梁铨显 摄